
 (الخاصه بمنشأه الاجنحه العربيه لشحن البضائع )  11ص( 2/1)الحاله التطبيقيه رقم 

 ..المطلوب 

ريال في حساب جاري في بنك الرياض بأسم  066,666اودع صاحب المنشأه  1/1في  -1

 المنشأه 

ريال ، سدد نصف المبلغ بشيك والباقي على  206,666تم شراء مبنى بمبلغ  3/1في  -2

 الحساب 

 

 السادسه + حِلها بطريقة المحاضره الخامسه 

 

 بالتوفيق 

 

 -:الحل 

 

 ..المحاضره الخامسه بطريقة 

 1الفقره رقم 

طبعاً ماننسى ان النقديه بالبدايه عندنا انه اودع مبلغ اذا راح نفتح حساب بأسم المنشأه بالبنك 

 لانها زادت  ليش مدين ؟بالبنك اصول فيعني انها مدين 

 

 

 

 

 

 (نطرح)مدين  475,000  =الفرق 

 

 وايضا طبعا نفتح حساب بأسم رأس المال لان المبلغ اللي وضعه بالبنك هو نفسه رأس المال

 نسأل انفسنا هنا ليش قلنا دائن ؟ ورأس المال هو حقوق ملكيه يعني انها دائن 

 بكل بساطه بنجاوب لان الحقوق الملكيه بطبيعتها دائنه وهي زادت يعني نقول انها دائن 

 

 

 

 

 

 دائن 600,000= الفرق 

 

 ..خلصنا من الفقره الاولى 

 

 دائن مدين

1) 600,000 2) 125,000 

 دائن مدين

 1) 600,000 

 النقديه بالبنك / ح

 رأس المال / ح



 2ننتقل للفقره رقم 

 

 !ايش تقول 

ريال ، سدد نصف المبلغ بشيك والباقي على  206,666تم شراء مبنى بمبلغ  3/1في -2

 الحساب 

نقوم ونفتح حساب بأسم المبنى والمبنى اصول فيعني انه اول شي تم شراء المبنى بالمبلغ 

لان لما فتحنا حساب للمبنى المبلغ اللي فيه زاد مانقص وهي اصول يعني  !كيف عرفت مدين 

 مدين لو نقصت نقول دائن 

 

 

 

 مدين 250,000= الفرق 

 ..نجي الحين للِي لحسنا شوي 

اذا راح نرجع للنقديه بالبنك وننقص منها المبلغ  نصف المبلغ بشيكانه تم سداد قال 

 وهي اللتي باللون الازرق  125,000يعني   250,000اللي تم سحبه وهو نصف ال 

 لان نقصت وسحب من البنك المبلغ فإذا نقصت تكون دائنه ليش ؟لاحظوا حطيناها بجهة الدائن 

 

 

 

 

 (نطرح)مدين  475,000  =الفرق 

 

 

 

 

 

 دائن مدين

2) 250,000  

 دائن مدين

1) 600,000 2) 125,000 

 المباني / ح

 النقديه بالبنك / ح



على ) راح نفتح حساب جديد بأسم دائنون  وينه ؟طيب الحين باقي النصف الثانيه اللي مادفعنا 

اكيد راح تكون طبيعتها دائنه لانها  دائنون ايش هي طبيعتها دائنه او مدينه ؟ ياترى، ( الحساب 

لانها زياده وليست نقصان فتحنا حساب عشان نحط فيها  ليش ؟خصوم وطبعا راح تكون دائن 

 هذا المبلغ ف يعني زاد 

 

 

 

 دائن   125,000= الفرق 

 

 وبس خلصنا ، سسسهل مرا بس يبي له شوية تركيز 

 ..السادسه طيب نجي نحلها بالمحاضره 

 .. طبعاً اذا حليتي الخامسه راح تعرفين للسادسه 

 

1)  

 

 مافيها أي شي معقد مجرد نقل كلام والمدين والدائن نفس الشي 

066,000 

حقوق ملكيه+   

 دائن

 رأس المال

066,000 

اصول +   

 مدين

 النقديه بالبنك

 دائن مدين

 2)125,000 

 (على الحساب ) دائنون  / ح

 أطراف العمليه



 ..الفرق فقط في ان العمليه الثانيه تكون من ثلاث اطراف خلونا نشوف ليش 

 

 

 ..وبس وبكذا حلينا الحاله بكل سهوله 

 

 بالتوفيق للجميع 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

120,000 

خصوم+   

 دائن

الدائنون 
على )

(الحساب  
120,000 

اصول -  

 دائن

النقديه 
 بالبنك

206,000 

اصول  +  

 مدين

 المباني



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 


